11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.10.2019 19:33:42

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.10.2019 11:17:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302900/answer/302914




3npaBcTByrTe! CHaiiTe ypeTpaabHbIM Ma30K( C BHIIEIEHUAMHU) Ha aHAPOQIIOp, a 9IKYJIAT - Ha
6akmoces. [lepeq coadeli aHaIM30B B TeYeHNe HeMeNIU He TI0JIb3yHTeCh MECTHHIMU CPELCTBAMU U B
TeUYeHHe MecsIla - He MPUHUMaWTe HUKAKUX aHTUOAKTepHUaIbHEIX ITPernapaToB. Pe3ynbTaThl MOXKETe
IIPUCIIATh CIOJa - IPOKOMMEHTUPYyeM. Yaauu!



